

## ELŐSZERZŐDÉS

### II. Zuglói Smooth Jazz Fesztivál

amely létrejött egyrészről a  
**Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Nonprofit Kft. Kft.**

**Székhely:** 1149 Budapest, Kövér Lajos utca 5-9.  
**Cégjegyzékszám:** 01-09-952368  
**Adószám:** 23088441-2-42  
**Bankszámlaszám:** 11714006-20462020-00000000  
**Képviseli:** Csaniga Andrea ügyvezető  
 továbbiakban "Megrendelő",

másrészről a  
**Dürer-Kert Vendéglátóipari, Kereskedelmi, Tanácsadó és Szolgáltató Kft.**

**Székhely:** [REDACTED]  
**Cégjegyzékszám:** [REDACTED]  
**Adószám:** [REDACTED]  
**Bankszámlaszám:** [REDACTED]  
**Képviseli:** [REDACTED]  
 továbbiakban „Vállalkozó”, együttesen a továbbiakban „Felek” között az alúírott helyen és napon, az alábbi feltételek mellett.

#### 1. Preambulum

Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Önkormányzatának Képviselő-testülete 625/2016. (XI. 24.) Öh. számú határozatában döntött a rendezvénynaptár elfogadásáról és a lebonyolítandó önkormányzati rendezvények megtartásáról.

Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Önkormányzatának Képviselő-testülete Határozatának megfelelően a Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Nonprofit Kft. lebonyolításában kerül megrendezésre a 2019. június 5. és 6. napján az **II. Zuglói Smooth Jazz Fesztivál**.

Felek rögzítik, hogy a rendezvény sikeres lebonyolításának és előkészítő munkálatainak megkezdése érdekében Előszereződést kötnek. Felek rögzítik, hogy legkésőbb 2019. - 05 - 15 ..... napjáig Vállalkozási Szerződést kötnek a rendezvény megtartására.

Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Előszereződés alapján megkötendő Vállalkozási Szerződésnek a jelen Előszereződésben nem szabályozott tartalmi elemeit egymás érdekeinek kölcsönös figyelembevételével és a jelen Előszereződés céljának szem előtt tartásával, kölcsönösen együttműködve fogják meghatározni.

#### 2. A szerződés tárgya

Megrendelő ezennel felkéri Vállalkozót, hogy az II. Zuglói Smooth Jazz Fesztivál megrendezésének keretein belül a rendezvény helyszínét és infrastrukturális elemeit biztosítsa, a rendezvénye fellépőivel előzetesen egyeztetéseket folytasson (a fellépők névsorának Megrendelő általi jóváhagyását követően), valamint a fellépőket meghívni és a rendezvényhez kapcsolódó marketing feladatokat elvégezni szíveskedjen.

A jelen Előszerveződés kiterjed azokra a folyamatokra is, amelyek a jelen Előszerveződésben, külön nevesítve nincsenek ugyan, de az elvállalt munkák komplett megvalósításához szükségszerűségből eredően hozzátartoznak.

### 3. A teljesítés helye

A Vállalkozó telephelye, a 1146 Budapest, Ajtósi Dürer sor 19-21. szám alatt található ingatlan.

### 4. A szerződés hatálybalépése és időtartama

A jelen Előszerveződés annak mindkét fél általi cégszerű aláírásával lép hatályba. Felek a jelen Előszerveződést 2019-03-08 napjáig, illetve a Felek között megkötésre kerülő Vállalkozási Szerződés hatályba lépésének napjáig kötik meg.

### 5. Vállalkozási díj

A Vállalkozót a jelen Előszerveződés, illetve a Felek között megkötendő Vállalkozási Szerződésben szerinti munkálataiért az alábbi díjazás illeti meg:

Az általános forgalmi adót is magában foglalva, **nettó 4.000.000 Ft**, azaz *nettó négymillió* forint.

A Megrendelő a vállalkozási díjat, a rendezvény sikeres lebonyolítását követően kiállított számla kézhezvételétől számított 15 napos átutalással egyenlíti ki.

A számla kiállítására és benyújtására, a Megrendelő képviselője által kiállított teljesítésigazolással együtt kerülhet sor.

### 6. Jogviták

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. törvény (Polgári Törvénykönyv), és az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései irányadóak. A szerződő felek kijelentik, hogy vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalásos úton rendezik.

Megrendelő és Vállalkozó képviselői kijelentik, hogy a szerződés aláírására jogosultak.

Jelen Szerződést, szerződő felek elolvasás, és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, helybenhagyólag írnak alá. egyúttal felek az aláírt szerződés egy-egy eredeti példányát aláírásukkal elismerten átveszik.

Budapest, 2019. 03. 08

Zuglói Sp

Megrendelő